



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника упраздненного ГУ МВД России по Северо-Западному федеральному округу и его соучастников



Управлением по расследованию особо важных дел СК России завершено расследование по уголовному делу в отношении бывшего начальника упраздненного Главного управления МВД России по Северо-Западному федеральному округу Виталия Быкова, его заместителя Александра Монастыршина, начальника центра тылового обеспечения Ивана Лозюка, начальника финансово-экономического отдела Светланы Шатовой и заместителя начальника отдела конспирации, кадров и госслужбы Ирины Бурхановой. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160, ч. 2 ст. 292, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159, ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата; служебный подлог; мошенничество). Преступления были выявлены в ходе совместных следственно-оперативных мероприятий СК России, ГУСБ МВД России и УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По данным следствия, в 2014 году Быков, Лозюк, Шатова и Бурханова издали три подложных приказа Главного управления МВД России по Северо-Западному федеральному округу о премировании личного состава, на основании которых сотрудники управления получили премии в размере от 340 до 700 тыс. рублей. Таким образом были похищены бюджетные средства на сумму 19,1 млн рублей. Помимо этого, как полагает следствие, Быков совместно с бывшими подчиненными Лозюком и Монастыршиным пытались мошенническим путем похитить 21 квартиру стоимостью более 101 млн рублей, принадлежавшую ООО «ЛСР. Недвижимость-СЗ».

В целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, других имущественных взысканий и возможной конфискации имущества наложен арест на движимое и недвижимое имущество обвиняемых, а также еще 24 лиц, незаконно получивших денежные премии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1053954>